
Polígono Industrial Asipo, c/A parcela 1, nave 4
Tlf: 985265669	Fax: 985269188

correo electrónico:  info@oxigenocastano.es 
33428 CAYES - LLANERA (Asturias)

  25J2    

• Salida doble con grifo.

  Código: 24618647 Descripción: SALIDA DOBLE OX/NI
  Código: 24618648 Descripción: SALIDA DOBLE AC

• Protectores para manómetros.

  Código: AS0505009 Descripción: PROTECTOR MANOMETRO diam.52
  Código: AS0505010 Descripción: PROTECTOR MANOMETRO diam.63
  Código: 31326614 Descripción: JUNTA MANOMETRO ALUMI 5

• Piezas de repuesto para reguladores de presión.

  Código: 36544016 Descripción: --TORNILLO PRESION S3
  Código: 32213600 Descripción: --CENTRO SOPORTE S3
  Código: 71705325 Descripción: VOLANTE CIERRE Regul.Constant

  Código: 0315066 Descripción: RACOR SALIDA.Doble OXI 1/4
  Código: 0315072 Descripción: RACOR SALIDA.Doble ACE 3/8
  Código: 33751603 Descripción: -RACOR SALIDA PRO 3/8G Seo
  Código: 33753612 Descripción: -RACOR SALIDA ACE 3/8G Seo
  Código: 33753615 Descripción: RACOR SALIDA l/mm Seo
  Código: AS0504003 Descripción: -RACOR SALIDA.Doble OXI 9/16
  Código: AS0504004 Descripción: -RACOR SALIDA.Doble ACE 9/16
  Código: AS0504007 Descripción: RACOR ADAP.OXI 1/4 H dcha-9/16 M Harris
  Código: AS0504008 Descripción: RACOR ADAP.ACE 3/8 H izda.-9/16 M Harris
  Código: AS0504016 Descripción: RACOR ADAP.3/8H.dch- 1/4M.dch.
  Código: AS0504017 Descripción: RACOR SALIDA 3/8 dcha - 1/4 dcha.
  Código: RA0205004 Descripción: -RACOR SALIDA.Doble 1/2 M dcha- 3/8 M izda
  Código: RA0205005 Descripción: -RACOR ADAP.3/8 m dcha.- 1/2 h dcha.

• Tuerca oliva de distintas métricas.

Este documento solo tiene fines informativos. OXIGENO CASTAÑO no garantiza la inexistencia de errores, imprecisiones o que se encuentre permanentemente actualizado.



Polígono Industrial Asipo, c/A parcela 1, nave 4
Tlf: 985265669	Fax: 985269188

correo electrónico:  info@oxigenocastano.es 
33428 CAYES - LLANERA (Asturias)

  Código: 0315011 Descripción: TUERCA OLIVA Seo AC 3/8 DCHA.
  Código: 1001185 Descripción: TUERCA OLIVA Harr OX
  Código: 1001267 Descripción: TUERCA OLIVA Harr AC
  Código: 33562056 Descripción: TUERCA OLIVA OX (gran consumo)
  Código: 33583028 Descripción: TUERCA OLIVA Seo CAUDAL
  Código: 33652601 Descripción: --TUERCA OLIVA Seo OX 1/4 MINISE
  Código: 33652616 Descripción: TUERCA OLIVA Seo AC 3/8 izda.
  Código: 33652621 Descripción: --TUERCA OLIVA.MINISEO AC 1/4
  Código: 70012017 Descripción: --TUERCA OLIVA OX Sople.PYROCOPT
  Código: 70012018 Descripción: --TUERCA OLIVA AC Sople.PYROCOPT
  Código: 70050030 Descripción: TUERCA OLIVA Seo OX 1/4
  Código: AS0502025 Descripción: -TUERCA OLIVA 1/2" dcha.

• Olivas para manguera.

  Código: 32514603 Descripción: OLIVA Seo 6 AC
  Código: 030015NI Descripción: OLIVA Parweld 5 CAUDAL
  Código: 1001187 Descripción: OLIVA HARRIS D6 OX/AC
  Código: 10MG02 Descripción: --OLIVA HARRIS D5 OX-AC
  Código: 10MG09 Descripción: OLIVA HARRIS D9 OX-AC
  Código: 24570210 Descripción: JUNTA TORICA R6 caudal.S-3
  Código: 32514088 Descripción: OLIVA Seo 6 CAUDAL.S.3
  Código: 32514616 Descripción: OLIVA Seo 9 AC
  Código: 32514617 Descripción: OLIVA Seo 6 OX
  Código: 32522601 Descripción: OLIVA Seo 8 OX.
  Código: 70012016 Descripción: --OLIVA OX-AC Soplete PYROCOPT
  Código: 85440160 Descripción: OLIVA Seo 3 CAUDAL.S-3
  Código: AS0502026 Descripción: -OLIVA MANGUERA 12 1/2"

• Válvulas de seguridad de manorreductores de presión.

  Código: 24618639 Descripción: VALVULA REGULADOR S3 OX-AC
  Código: 1100281 Descripción: VALVULA REGULADOR HARRIS
  Código: 24618608 Descripción: VALVULA REGULADOR S2 OX-AC
  Código: 24688624 Descripción: VALVULA S3 PROPANO
  Código: AS0602031 Descripción: VALVULA REGULADOR C770

• Consumibles de distintos manorreductores de presión.

  Código: AS0602025 Descripción: MEMBRANA MANORRE.C770
  Código: 10RE07 Descripción: --MEMBRANA/CONJUNTO HARR.g.

• Racores de entra y tuercas de manorreductores de presión de diferentes tipos de gases.

Este documento solo tiene fines informativos. OXIGENO CASTAÑO no garantiza la inexistencia de errores, imprecisiones o que se encuentre permanentemente actualizado.



Polígono Industrial Asipo, c/A parcela 1, nave 4
Tlf: 985265669	Fax: 985269188

correo electrónico:  info@oxigenocastano.es 
33428 CAYES - LLANERA (Asturias)

  Código: 33473094 Descripción: --RACOR ENTRADA OX REGUL.
  Código: 09641501 Descripción: -RACOR+TUERC ENTRADA OX Eurosa
  Código: 09641502 Descripción: -RACOR+TUERC ENTRADA AC Eurosa
  Código: 2211-100 Descripción: --JUNTA RACOR NI torica R9
  Código: 31381027 Descripción: --JUNTA RACOR AIRE plana
  Código: 33453622 Descripción: TUERCA BOCA ALIGAL 27
  Código: 33463115 Descripción: --TUERCA BOCA AC
  Código: 33463620 Descripción: --TUERCA BOCA OX
  Código: 33473090 Descripción: --RACOR ENTRADA AC REGULDOR
  Código: 33474615 Descripción: --RACOR ENTRADA AIRE Cromado
  Código: 33562654 Descripción: --TUERCA BOCA AZETHYL (izquierd)
  Código: 33581020 Descripción: --TUERCA BOCA AIRE
  Código: 33653601 Descripción: TUERCA BOCA PROPANO
  Código: 8008825 Descripción: --JUNTA.CONO REGUL.OX-AC Morris
  Código: AS0602001 Descripción: --RACOR ENTRADA NI REGULADOR C-770
  Código: AS0602001L Descripción: RACOR ENTRADA PROP. REGULADOR C-770
  Código: AS0602002 Descripción: RACOR ENTRADA OX.REGUL.C-770
  Código: AS0602005 Descripción: TUERCA BOCA OX REGUL.C-770
  Código: AS0602006 Descripción: TUERCA BOCA NI REGUL.C-770
  Código: AS0602009 Descripción: TUERCA BOCA PROPANO/FORMINGAS

C-770
  Código: AS0602011 Descripción: JUNTA RACOR Regul.C-770 nylon plana
  Código: XV0010 Descripción: JUNTA RACOR Regul.C-770 PRO.nylon plana

• Recambios para manorreductores de presión.

  Código: 77006316 Descripción: MANOMETRO SP3 D65 1/4 16bar
  Código: 1010076 Descripción: --MANOMETRO Harr 6Kg. 1/8 D53
  Código: 1010077 Descripción: --MANOMETRO Harr 16Kg. 1/8 D53
  Código: 1010078 Descripción: --MANOMETRO Harr 40Kg. 1/8 D53
  Código: 1010080 Descripción: --MANOMETRO Harr 315Kg.1/8 D53
  Código: 1010081 Descripción: --MANOMETRO Harr 2,5Kg.1/8 D53
  Código: 1010085 Descripción: --MANOMETRO Harr 30Lm. 1/8 D53
  Código: 1110131 Descripción: --MANOMETRO HARRIS OX i.presion
  Código: 1110132 Descripción: --MANOMETRO HARRIS AD i.presion
  Código: 68410629 Descripción: MANOMETRO SP3 D65 1/4 315bar
  Código: 68410639 Descripción: MANOMETRO SP3 M-10 D65 315bar
  Código: 68410640 Descripción: MANOMETRO SP3 M-10 D65 16bar
  Código: 68410641 Descripción: MANOMETRO SP3 M-10 D65 2,5bar
  Código: 68410642 Descripción: MANOMETRO SP3 M-10 D65 40bar
  Código: 68410683 Descripción: MANOMETRO SP2 D50 1/4 315bar
  Código: 68410684 Descripción: MANOMETRO SP2 D50 1/4 10bar
  Código: 68410685 Descripción: MANOMETRO SP2 D50 1/4 2,5bar
  Código: 68410686 Descripción: MANOMETRO SP2 D50 1/4 40 bar
  Código: 68520639 Descripción: MANOMETRO SP3 D65 1/4 30Lm.
  Código: 77006325 Descripción: MANOMETRO SP3 D65 1/4 2,5bar
  Código: 77006340 Descripción: MANOMETRO SP3 D65 1/4 40bar
  Código: 7700636 Descripción: MANOMETRO SP3 D65 1/4 6bar

Este documento solo tiene fines informativos. OXIGENO CASTAÑO no garantiza la inexistencia de errores, imprecisiones o que se encuentre permanentemente actualizado.



Polígono Industrial Asipo, c/A parcela 1, nave 4
Tlf: 985265669	Fax: 985269188

correo electrónico:  info@oxigenocastano.es 
33428 CAYES - LLANERA (Asturias)

• Valvulería y racorería.

  Código: AS0601006 Descripción: -GRIFO SOPLETE OXYGEN oxig-acet-prop.
  Código: GS0601019 Descripción: -VALVULA DE BOLA PRO.PN5 1" palanca
  Código: GS0605020 Descripción: -VALVULA DE BOLA OXI.PN25 3/4" palanca
  Código: GS0605029 Descripción: -VALVULA DE BOLA OXI.PN25 1" palanca
  Código: 13752959 Descripción: --MANOMETRO cromado D50 2,5 bar
  Código: 24480601 Descripción: -RACOR BICONO Cromado D10
  Código: 24570005 Descripción: --JUNTA TORICA RACOR Medicinal
  Código: 24570272 Descripción: --JUNTA MANOBLOC Torica R5
  Código: 28450750 Descripción: -RACOR+TUERCA PROTOXIDO Cromad
  Código: 31618601 Descripción: --VOLANTE OX BLANCO
  Código: 32514021 Descripción: OLIVA D18 (gran consumo)
  Código: 33581603 Descripción: --TUERCA BOCA AIRE Cromada
  Código: 33846020 Descripción: --RACOR ENTRADA AIRE
  Código: 33851618 Descripción: RACOR INTERMEDIO (gran consumo)
  Código: 68410633 Descripción: --MANOMETRO cromado D50 315 bar
  Código: 68410659 Descripción: -MANOMETRO HBS D50 1,6bar
  Código: 68410687 Descripción: --MANOMETRO MANOBL.D53 M-10 16
  Código: 68410689 Descripción: --MANOMETRO MANOBL.D53 M-10 2,5
  Código: 68410690 Descripción: --MANOMETRO MANOBL.D53 M-10 40
  Código: 68411632 Descripción: --MANOMETRO MANOBL.D53 30l/m
  Código: 77006380 Descripción: MANOMETRO SP3 D65 1/4 80bar
  Código: 82460738 Descripción: -RACOR BICONO HBS Cromado D6
  Código: AS0504015 Descripción: RACOR ADAP.1/4H.dch-3/8M.dch.
  Código: AS0511005 Descripción: LATIGUILLO NITROGENO 1400mm
  Código: AS0511012 Descripción: LATIGUILLO NITROGENO 1000mm
  Código: GS0603002 Descripción: -VALVULA OXI.ESFERA DN20 3/4"PN40 *Brida
  Código: GS0603006 Descripción: -VALVULA OXI.ESFERA DN50 2"PN40 *Brida
  Código: GS0606002 Descripción: -VALVULA PRO.ESFERA DN40 PN16 *Brida
  Código: IDH614 Descripción: --RACOR INSTANTANEO 1/4 Hembra
  Código: IDM614 Descripción: --RACOR DE PRESION 1/4 Hembra
  Código: RA0204002 Descripción: RACOR ADAP.1/4M.dch.-Oliva 6
  Código: XV00100 Descripción: -LLAVE CORTE PN25 1/2"

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Este documento solo tiene fines informativos. OXIGENO CASTAÑO no garantiza la inexistencia de errores, imprecisiones o que se encuentre permanentemente actualizado.

http://www.tcpdf.org

